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Про внесення змін до Положення  
про премію за досягнення в  
галузі музичного мистецтва  
імені Івана Паторжинського  
 
 

Керуючись статтею 6 Закону України «Про місцеві державні 

адміністрації» та з метою виявлення кращих зразків вітчизняного музичного 

мистецтва, підвищення професійної майстерності артистів, музикантів, 

композиторів: 

 

1. Внести зміни до Положення про премію за досягнення в галузі 

музичного мистецтва імені Івана Паторжинського, затвердженого 

розпорядженням голови Запорізької обласної державної адміністрації від 23 

липня 2018 року № 380, яке зареєстроване в Головному територіальному 

управлінні юстиції у Запорізькій області 27 липня 2018 року за № 91/1970, 

виклавши пункти 6, 11, 12 в такій редакції: 

«6. Матеріали на здобуття Премій подаються закладами та установами 

культури і мистецтва, навчальними закладами, обласними організаціями та 
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обласними відділеннями національних творчих спілок України, громадськими 

організаціями у сфері культури.  

Кожна з організацій, установ може представити на здобуття Премій не 

більше двох Претендентів у відповідній номінації. 

Матеріали подаються щороку до 12 листопада за поштовою адресою: 

69107, м. Запоріжжя, пр. Соборний, 164, Департамент культури, туризму, 

національностей та релігій Запорізької обласної державної адміністрації              

(далі – Департамент); контактні телефони: (061) 239-04-11, 239-03-62; e-mail: 

ouk@online.ua.». 

«11. Переможці визначаються експертною радою, склад якої 

затверджується розпорядженням голови Запорізької обласної державної 

адміністрації. 

Засідання експертної ради проводяться щороку до 19 листопада. 

Експертна рада приймає рішення щодо Претендентів на присудження 

Премій шляхом відкритого голосування простою більшістю голосів, яке 

оформлюється протоколом. Якщо немає простої більшості голосів, голос 

голови експертної ради є вирішальним. Член експертної ради не може бути 

Претендентом на присудження Премії.». 

«12. Церемонія вручення Премії відбувається щороку в кінці листопада. 

Лауреатам Премій, крім грошової винагороди, вручаються дипломи.». 

 

2. Це розпорядження набирає чинності після державної реєстрації з 

дня його офіційного оприлюднення. 
 
 
 
 
Голова Запорізької обласної  
державної адміністрації          К.І. Бриль  


